
 非常同意 同意 沒意見 有點不同意 非常不同意

ㄧ、我認同學校推動社區特

色課程嗎?
12 20 2 0 0

二、特色課程能引起子女的

學習興趣嗎?
12 18 4 0 0

三、老師指定的特色課程作

業對子女的學習有幫助嗎?
14 18 2 0 0

四、透過此課程，子女對家

鄉的認同感增加嗎?
10 21 3 0 0

合計 48 77 11 0 0

比例 35.3% 56.6% 8.1% 0.0% 0.0%

104學年六年級特色課程實施成效家長問卷調查表統計
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ㄧ、我認同學校推動社區特色課程嗎? 
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同意 
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有點不同意 

非常不同意 



非常同意 

35% 

同意 

53% 

沒意見 

12% 

有點不同意 

0% 非常不同意 

0% 

二、特色課程能引起子女的學習興趣嗎? 

非常同意 

同意 

沒意見 

有點不同意 

非常不同意 

非常同意 

41% 

同意 

53% 

沒意見 

6% 

有點不同意 

0% 非常不同意 

0% 

三、老師指定的特色課程作業對子女的學習有幫助嗎? 

非常同意 

同意 

沒意見 

有點不同意 

非常不同意 



非常同意 

29% 

同意 

62% 

沒意見 

9% 

有點不同意 

0% 

非常不同意 

0% 

四、透過此課程，子女對家鄉的認同感增加嗎? 

非常同意 

同意 

沒意見 

有點不同意 

非常不同意 

非常同意 

35% 

同意 

57% 

沒意見 

8% 

有點不同意 

0% 

非常不同意 

0% 

六年級 合計 

非常同意 

同意 

沒意見 

有點不同意 

非常不同意 


